

# 亚冠联赛再出击 中超球队低调中前行

本周二、周三又逢亚冠比赛日,申花和绿城两支中超球队将率先登场,他们一主一客分别面对悉尼FC和阿尔艾因的挑战。经历了亚冠首轮的风光之后,中超球队在随后几轮的表现相对比较低迷。本轮亚冠联赛,中超球队能否集体雄起?竞彩专家杨澍老师保持谨慎乐观。

□ 本组撰文 快报记者 付智勇

## 申花退敌 战悉尼FC,赢面较大

申花是参加亚冠的四支球队中唯一没有胜绩的,作为中超的老牌劲旅如此表现有些说不过去。本轮主场迎战悉尼FC,南京中山南路三元巷竞彩店的专家杨澍认为,申花到了该赢球的时候了。无论从实力上来看,还是主场因素来分析,申花本场比赛的赢面都很大。

### 申花主力轮休备战亚冠

悉尼FC在H组中的实力并不突出,本组实力最强的当属鹿岛鹿角和水原三星,申花如果还想在小组赛中有所作为的话,主场面对悉尼FC的比赛就一定要力争拿下。通过悉尼FC和鹿岛鹿角的比赛不难看出,悉尼FC的技术比较粗糙,球队更多的是依靠身体和长传冲吊来威胁对方的球门。对于讲究技术打法的球队,悉尼FC基本没有什么好的办法。不过申花的技术显然不能和鹿岛鹿角相提并论。

为了准备这场亚冠比赛,在上周的中超联赛中,申花派出了一支替补阵容出战,主力阵容得到了充分的休息。主帅奚志康说:“之前球队的确比较疲劳。但经过轮换,备战明天比赛的球员都得到了休息的时间。状态如何,还要再通过训练来观察。”奚志康说,通过第一轮和对手的交手后发现,要想拿下悉尼FC,最好的办法就是要力争控制中场。不过申花阵中还是有重要球员因伤无法出战,于涛和宋博轩就将因伤无缘本场比赛。

从准备工作来看,申花也该到赢球的时候了,而且俱乐部上下也很渴望这场胜利。客观来说,申花要想从鹿岛鹿角和水原三星手中抢到出线资格难度很大。因此,打好和悉尼FC的主场比赛,就显得特别重要,毕竟亚冠联赛不能一场不胜就小组出局吧。此外,申花如果不能赢下

对手,后面对阵日韩球队就会变得毫无意义,因为拿不到足够的积分,对阵日韩球队之前,申花就已经基本无缘小组出线了。值得一提的是,在联赛中风光无限的申花外援安古洛无法出战亚冠联赛,这也对申花的攻击力有很大的影响。

### 悉尼惨败鹿岛士气大伤

悉尼FC的亚冠赛程非常不利,先打三个主场再连续出战三个客场,在三个主场打完之后,悉尼FC才拿到2分,这样的表现基本提前告别了出线的争夺。而且上轮悉尼FC在主场被鹿岛鹿角0:3击败后,球队的士气也受到了影响。竞彩专家杨澍老师说:“申花客场都能和对方战平,回到主场,面对本组实力最弱的悉尼FC,我认为申花不会放过拿下对手的机会。”

本场比赛,竞彩网开出了主胜1.75、平局3.45和客胜4.20的数值,从数值结构来看,客胜的概率很低,一旦出线属于大冷,因此彩民投注可偏向主队。申花在亚冠联赛中和澳大利亚的球队交锋至今尚无胜绩,这一尴尬的历史需要申花将士去改写。而悉尼FC和中超球队交锋则保持着不败的战绩。不过申花的主场非常强大,在最近八个主场中,保持不败,取得4胜4平的战绩。不过悉尼FC的客场表现也还不错,他们最近6个客场只输了一场,而且球队的防守不错。因此,申花要想赢球就要想方设法尽可能早点取得进球。



本场比赛,杜威坐镇的后防压力很大



有伤在身的于涛表示很想出  
场赢下悉尼FC

## 绿城不妙 西征阿尔艾因,赢球很难

亚冠新军杭州绿城本场比赛将远征西亚,客场挑战亚冠老牌劲旅阿尔艾因。虽然对手的实力不如当年,而且俱乐部还出现了经营上的状况,但是瘦死的骆驼比马大,从两队首回合的情况来看,绿城要想在客场战胜对手难度极大。而且中超球队在亚冠的客场表现一向疲软,所以竞彩专家杨澍认为,本场比赛应该看好主队阿尔艾因,主队至少可以收获一个平局。

### 绿城旅途奔波显疲态

从绿城主场和对手的表现不难看出,两队实力难分伯仲。绿城打法混沌,粗线条的东西比较多。联赛主场有贝萨拉诺这样的箭头人物,可以形成前场一个和他做配合的小团队,如果打击不成,还有拉米雷斯第二波很有特点的攻击。而亚冠贝萨拉诺不在报名单里,吴金贵常用拉米一个高大前锋顶前,这就要求中场保持足够威慑力,但事实恰恰相反,除了第一场打名古屋一个措手不及之外,其他两场球,杭州绿城中场组织力度的匮乏,一目了然。

中场组织送球,从目前几轮联赛进行的情况来看,绿城主要依赖沈龙元、汪嵩和巴力三人,巴斯克斯拦截能力可以,但要说传致命球,似乎没那个感觉,这点他和郑科伟、唐佳庶一样,马谢罗的作用至今未有体现。但三人都是攻击型选手,他们更多的需要队友给他们传球,而不是扮演组织型人物。而且沈龙元因伤不能打艾因这场,中场的选择权就落到巴力和汪嵩身上。

对付西亚队伍,按照以往经验,边路要快速突破、急停再加速的突破后传中,禁区内队员的高点接应攻击是很有效的招数,按照这个逻辑,汪嵩反传右路,巴力高速突破下底传中,拉米雷斯接应,应该是打艾因的好招之一。不过,在没有贝萨拉诺和沈龙元的情况下,绿城整体打法会不够清晰。

艾因俱乐部肯定不在其历史最佳状态,0比4被名古屋痛斩,

基本就是其真实水平体现。艾因目前联赛还在倒数第三位置上,有相当大的保级压力。不过:12日打完和虎鲸的比赛,艾因休息一周后再来打绿城,而绿城15日打完联赛,再飞那么长距离到西亚,体能对球队是个考验。

### 竞彩看好主队不输球

竞彩专家杨澍认为,绿城在主场都没能拿下实力平庸的阿尔艾因,到了客场难度就更大了。从竞彩投注的角度,杨澍并不看好绿城。他说:“本场比赛,天时地利人和都不在绿城这一边,而且从历史战绩来看,中国球队做客西亚都会饱受各方面的刁难,这些场外因素都会对球队产生影响。”其实,这从报道上就不难看出,首先队员要在十天内转战7个城市,联赛和亚冠的双线作战已经让队员感到非常疲劳。此外,到了西亚后,球队入住的酒店又对绿城不够友好,无论是主观还是客观因素,对于绿城似乎都是负面的消息。

本场比赛,竞彩网开出了主胜2.35、平局3.25和客胜2.75的数值,这个数值说明竞彩网看好双方打平,这个观点和杨澍老师的看法不谋而合。杨澍认为,本场比赛单选首推平局,如果复选的话,可以看好主队赢球。杨澍说:“作为亚冠的新军,绿城征战亚冠的经验不够丰富,而且球队的外援贝萨拉诺还因为报名问题无法打亚冠,赛前的种种不利已经预示这场比赛不看好绿城。就算双方踢平,这对于绿城而言已经是个非常不错的结果了。”

### 今天竞彩

有22场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周二001 亚冠 鹿岛鹿角 VS 水原三星
- 周二002 亚冠 首尔FC VS 名古屋鲸八
- 周二003 亚冠 上海申花 VS 悉尼FC
- 周二004 亚冠 棉农 VS 德黑兰独立
- 周二005 亚冠 阿尔艾因 VS 杭州绿城
- 周二011 英超 纽卡斯尔联 VS 曼彻斯特联
- 周二012 英冠 伯恩利 VS 米德尔斯堡
- 周二014 意大利杯 罗马 VS 国际米兰
- 周二015 苏超 邓迪联 VS 格拉斯哥流浪者
- 周二017 解放者杯 巴西国际 VS 艾米力克
- 周二019 解放者杯 亚松森自由队 VS 圣路易斯
- 周二301 NBA 尼克斯 VS 凯尔特人
- 周二302 NBA 老鹰 VS 魔术
- 周二303 NBA 开拓者 VS 小牛

### 这些比赛

买完竞彩看得更带劲

- 4月19日 09:30 公牛VS步行者
- 4月20日 07:00 尼克斯 VS 凯尔特人
- 4月20日 15:30 亚冠 山东鲁能VS阿雷马
- 4月20日 17:30 亚冠 墨尔本胜利VS天津泰达

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

### »杨澍投注建议

周二003 上海申花 VS 悉尼FC

分析:申花借助主场之利,凭借客场逼和对手而积累的信心,很有可能在主场完爆对手。看好申花取胜拿3分。

周二011 纽卡斯尔联 VS 曼联

分析:纽卡往绩对阵曼联似乎罕有机会,即便是主场作战也很难占到便宜。

周二005 阿尔艾因 VS 杭州绿城

分析:主队一再表示将在主场取得首场亚冠胜利,但其实力相比当年叱咤亚洲赛场的时候不可同日而语,绿城的隐患是国际赛事经验缺乏,远征西亚胜算不大。看好平局。

### 体彩7位数 上周送大奖

刚刚过去的一个星期,我省的彩民们肯定觉得特别过瘾,7位数特等奖连续大放送,在上周五和上周日的开奖中先后为无锡、南京彩民送出1注特等奖,我省体彩彩百万大奖数也由此迅速增至57个。

4月15日晚,由社会体育指导员组成的“体彩零距离”观摩团走进了江苏体彩开奖大厅观摩7位数玩法11056期开奖,摇奖机由观摩团成员代表、镇江的社会体育指导员张秀英女士亲自启动,当期7位数开出中奖号码“9759034”,无锡02668站点中出特等奖1注,奖金396万元。

仅仅隔了一天,4月17日晚开奖的11057期7位数开出中奖号码“2796425”,南京51133站点中出1注特等奖,奖金106万元。中奖站点位于南京市华侨路31-1号,站点销售员表示,中奖者可能是该站点的一位老彩民。值得一提的是,这家站点曾经在2006年1月10日中过7位数玩法500万元特等奖,此番已是梅开二度。

朱莱